



追梦中国 景芝力量
一品景芝 为中国体育加油



今天19点35分,亚洲杯预选赛中国队VS沙特队

最关键一战,期待留下美好记忆

本报西安11月18日讯(记者胡建明) 中国足球又迎来一次“最关键的战役”。11月19日晚上,亚预赛继续进行,中国队将在主场迎战已经提前出线的沙特队。如果中国队能战胜对手,亦将提前获得小组出线的资格。而一旦中国队输给了对手,能否出线就要看最后一轮客场挑战伊拉克队的结果。

在中国队的历史上,有无数次“保平争胜即可出线”之后的失败,这一次中国队能为自己正名吗?能给火爆的陕西球迷留下一个美好的记忆吗?

中国队向来不擅长生死战,历史上已不计其数这样的惨痛回忆。2006年世界杯预选赛,中国队只要在客场战平科威特就能出线的情况下,竟然0:1告

负,最终被淘汰出局;2007年亚洲杯小组赛,中国队在最后一战打平即可出线的情况下,又0:3负于乌兹别克斯坦,未能晋级淘汰赛;2011年亚洲杯小组赛,中国队在第三轮取胜即可出线的情况下,以2:2战平乌兹别克斯坦队,又遭淘汰……

这一次,中国队不想再犯之前的错误。面对已经提前出线的沙特

队,中国队上上下下都做好了战胜对手的准备。黄博文和孙祥在采访中均表示:“这场比赛结果比过程重要,只要能赢球就行,过程好与坏并不重要。”很显然,与沙特队一战,中国队还是想在立足防守的情况下,伺机去偷袭对手。

代理主帅傅博也做好了打防守反击的准备。从这两天的训练可以看出,刘健有望与黄博文

搭档双后腰,组成中场屏障。而郑智还要继续后撤,与张琳芃、冯潇霆、孙祥一起,组成恒大后防线。当然,在进攻方面,傅博也可能作出改变,王永珀或者姜宁或许会成为他手中的奇兵。

值得一提的是,此战执法主裁判是韩国人金东进。此人已被中国球迷所熟悉。“6·15”中国队1:5负于泰国一战,就是他执法。

鲁能从国足大户隐身为超级配角

“小胖”要带着弟兄们突围

“现在的国家队中,怎么不大见鲁能球员的身影呢?”中国队在西安备战亚预赛的这段日子里,很多球迷都发出了这样的疑问。在本届国家队刚公布的集训大名单中,鲁能泰山的王永珀、杜威和金敬道都名列其中,可惜的是,杜威遭遇伤病,王永珀和金敬道上一场也未获得出场机会。19日,中国队将继续迎战沙特队,这一战,他们会获得出场机会吗?

本报记者 胡建明 11月18日发自西安

忆往昔,鲁能屡为国足大户

中国队集训名单的制定,与各球队在国内顶级联赛中的表现有着很大的关系。像在连沪争霸的时代,大连和上海是中国队集训名单中的大户。之后,随着鲁能泰山的崛起,他们逐渐成为了为中国队输送人才的大户。

2004年,鲁能阵中的李小鹏、李金羽和周海滨就曾经跟随中国队参加过比赛。到了2005年后,随着郑智等球员加盟鲁能,中国队从鲁能吸纳了

更多的球员。鼎盛时期,鲁能一度为中国队输送过6名球员。就是在傅博组建的国家队中,杜威、耿晓峰、王永珀、崔鹏和杨旭这5名球员也曾一起参加过7月份的集训。

随着广州恒大的强势崛起,他们成为了中国队实实在在的大户。在本届国家队中,恒大一下就贡献9名球员。而因为伤病等,如今的鲁能泰山队只剩下王永珀和金敬道这两名球员。

现如今,“最好”王永珀也要抢位

让球迷们意外的是,在现在的中国队中,鲁能球员在人数减少的同时,连出场时间也变得越来越少。在15日与印尼队的比赛中,被列入名单中的王永珀连1分钟的出场时间都没有得到,而金敬道干脆连大名单都没有进入。

值得一提的是,在这两天备战与沙特队的训练中,主教练傅博正在尝试着对阵容进行调整,王永珀一度出现在右前卫的位置上。考虑到上一场比赛,武磊在前腰的位置上并没

有将全队很好地串联起来,不排除主教练傅博还会尝试让王永珀出任前腰的可能。毕竟,王永珀的实力还是摆在那儿的。

中国队在西安备战的这段时间,恒大外援孔卡也宣告正式离开恒大。临走之前,他在接受采访时表示,在他心目中,王永珀是实力最强的中国球员。如何发挥出每一名球员的特点,也是傅博需要考虑的问题。

看未来,鲁能坚持走“自家路”

鲁能输送的中国队球员变少,除了有球员自身伤病等原因外,还有一个重要的原因是其组队思路也发生了相应的变化。最近这几年,随着广州恒大在转会市场疯狂引入国脚级内援,鲁能也给出了相应的对策——不再在国内转会市场与恒大硬碰硬,转而进行内部挖潜,尽量消化自己培养出来的队员。

鲁能制定这样的对策也是为了着眼未来。现在除了中国国家队之外,在国字号组建的青年队中,鲁能是当仁不让的输送大户。在最新公布的U22

国家队集训大名单中,鲁能就贡献了6名球员,是各俱乐部中输送人才最多的;而在U19国青队的集训名单中,鲁能一度贡献了10名球员。这些球员都是鲁能未来的财富。

最近这两个赛季,鲁能也开始有意识通过中超联赛让这些年轻球员尽快成长起来。像此次参加U22国家队集训的王彤、刘彬彬、吴兴涵、李松益、罗森文都代表鲁能打过中超联赛,王彤甚至还占据了主力位置。坚持下去,在未来的国家队中,鲁能球员还会重新成为主角。



王永珀能否继续上演在国家的精彩演出?

傅博笑对“最后一战”

本报记者 胡建明
11月18日发自西安

明年1月,中国队的新帅就将到任。根据计划安排,中沙之战很有可能是中国队代理主帅傅博在国足主教练岗位上的“最后一战”。面对这最后一战,当事人傅博表现得很是轻松。

在18日晚上的赛前新闻发布会上,有记者拐着弯,把与傅博帅位有关的问题提给了中国队队长郑智。“中沙比赛将是傅博执教国家队的最后一场比赛了,作为队长你会不会感到有些遗憾?”或许是不知该如何回答,郑智连续让记者重复了3次问题的内容,这才听懂记者的问题。

“不知道你怎么知道这个事,我是不知道这个事。”郑智的回答让发布会的现场充满了笑声,还没等到郑智接着说话,坐在一旁的傅博抢过话接着说:“我也不知道这个事。”随即又是一阵笑声。

坐在主席台上的傅博和郑智也跟着笑了起来。

笑声过后,郑智才接着说:“其实,不管教练是谁,教练在哪儿,我们作为队员不管是为了教练还是为了球迷,都要全力以赴拿到3分。”郑智回答完,傅博再度接话:“这个问题问得最好。”

王永珀感谢孔卡的赏识

本报记者 胡建明
11月18日发自西安

孔卡即将离开中国,临走之前,他在接受一家网站采访,谈到中国哪一位球员给他留下过深刻的印象时,他说:“我认为最强的中国球员是鲁能的王永珀。”听到这样的评价,正在西安跟随国家队备战与沙特队比赛的王永珀说:“孔卡最赏识我?听到这个消息感觉还是很惊讶的,真的非常感谢他的赏识。”

“孔卡是中超最棒的外援,尤其是亚冠的时候一直在看他比赛,他的跑动,技术,意识都是一流的,更重要的是,他是一个特别敬业的球员,可能很多人会认为,恒大的外援参与防守会比较少,但实际上,孔卡在防守端的表现也是非常棒的。他一直是学习的榜样。”王永珀说。

11月19日,中国队将在西安迎战沙特队,说起这场关键的战役,王永珀说中国队已经做好了与对手放手一搏的准备:“我们肯定会全力以赴地争取去战胜对手,不管是谁,只要上场1分钟,就要与对手死拼到底。”

登录手机应用平台,免费下载并使用“云拍”,拍摄图片观看视频。